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PROCES-VERBAL DE LA 26Eme ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
 
Lieu     : Restaurant du Lavapesson à Granges-Paccots 
Date     : 23 janvier 2010 
Heure     : 13h30 
 
Clubs excusés   : Aucuns 
Clubs non excusés   : Bulle et La Chaux de-Fonds.  Arriver de Fribourg à 14h30 
Membres d’honneurs excusés  : Gérard Pochon 
Membres excusés    : Mayor Patrick, Yuste Rafael 
Membres non excusés   : Harrache Christiane 
Autres absences   : Aucunes 
 
Nombre total des voix  : 30     dès 14h30     33 
Majorité absolue   : 16     dès 14h30     17 
 

 
1.    Salutations  

Notre président, Dominique Gendre, ouvre l’assemblée à 13h45 par ses salutations 
aux délégués  présents. 

 

2.   Signatures des listes des présences 
 Contrôle des présences Ok, résultats en en-tête de PV 

 

3.   Modifications éventuelles de l’ordre du jour 
Une  modification est demandée par Gérald car nous sommes dans une année 
statuaire et il manque le point élection. Dominique propose de rajouter un point 9a 
élection du comité. 

 

4.    Nomination des scrutateurs 
Roland Gosteli et Alain Schwab sont nommés scrutateurs. 

 

5.   PV de la dernière AG de l’ASRM du 24 janvier 2009 
Le PV fait l’objet d’une remarque de Bernard Theurillat concernant le point 10 du 
dernier PV où il est fait mention que des membres préfèrent jouer un tournoi ranking 
plutôt que le CRM.  Bernard précise qu’il ne joue pas pour la ranking mais que 
certains clubs voisins de Delémont viennent en nombres à leur tournoi et qu’il est 
normal que le peux de joueurs qui ce déplacent de son club rendent la politesse. 
Après cette mise au point le PV est approuvé à l’unanimité avec remerciements à son 
auteur. 

 

6.   Rapport du Président 
 Dominique nous donne lecture de son rapport annuel qui est approuvé par 
acclamation.   (Joint à ce PV) 

 

7.   Rapport du Président technique 
Denis donne lecture du rapport de Mayor Patrick absent pour cause de maladie (joint 
à ce PV) 

 
8. A  Rapport du trésorier  

Denis donne lecture de son rapport financier en faisant mention de quelques détails. 
Et surtout s’excuse pour la présentation de celui-ci suite à une erreur d’écriture. Il 
sera remis au propre  immédiatement. Le Rapport est joint à ce PV. 
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8. B  Rapport des vérificateurs des comptes  

Le CM Delémont lit son rapport avec la mention de cette erreur d’écriture qui a été 
corrigée et demande à l’assemblée d’accepter les comptes.  

 
8. C Décharge au comité  

A l’unanimité les délégués acceptent et donnent décharge au comité des comptes 
pour l’exercice 2009. 

 
9.  Admissions et démissions  

 Aucune admission par contre le MC Le Locle a annoncé sa dissolution. 
 
9. A Patrick Mayor, président technique a donné sa démission pour cette assemblée. 

Dominique propose également de radier du comité Harrache Christiane qui ne donne 
plus signe de vie. Notre président demande si une éventuelle personne se propose 
pour prendre une place au comité de l’ASRM. Du fait qu’aucun membre présent ne 
se manifeste, Dominique propose donc un comité à trois, soit : 

 
  Gendre Dominique président 
  Kaser Denis secrétaire-caissier 
  Blakie Stuart membre 
  Ce comité est accepté par acclamations. 
 
10.  Propositions  
 A) du comité 
  Dominique propose que les entraînements hivernaux à Payerne soient chapeauté au 

niveau promotion par l’ASRM. Gérard Pochon s’occupera de la planification et des 
réservations de la salle. Il désire par contre recevoir, delà part des clubs,  l’adresse 
de chaque joueurs membres de l’ASRM. 
Cette proposition est acceptée à l’unanimité.  
  

 B) des clubs membres 
 Proposition du MC La Tène de faire l’assemblée générale de l’ASRM tous les deux 

ans. Comme le fait Swiss minigolf. Plusieurs avis sont donnés.  
 Dominique donne l’avis du comité et propose d’accepter cette proposition et de 

modifier nos statuts. Gérald demande ce que font les autres fédérations ? Pas de 
réponse.  

 Roland Gosteli demande également si le lieu ne peu pas être unique. 
  Dominique lui répond qu’il à déjà penser à cette  nouvelle donne et regarde vers 

Morat qui est le centre géographique des clubs romands. 
 Cette proposition est acceptée à l’unanimité. 
   
11.   Fixation de la cotisation et de la redevance 2010 
 La cotisation des clubs de 100frs à l’ASRM ainsi que la  redevance de 10frs pour le 

CRM.  
 Acceptées à l’unanimité. 
 
12. Budget 2010 
 Du fait du changement apporté au  pont 10 b, Denis nous propose des budgets pour  

2010 et 201. Ceux-ci  sont expliqués par notre trésorier. (Joint à ce PV) 
 Budgets acceptées à l’unanimité. 
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13. Vérificateur des comptes 2010/2011 
 Le club de Neuchâtel est nommé vérificateur des comptes pour les années 2010 et 

2011 et le MC  Lausanne  club suppléant.  
 

14. Calendrier sportif 2011 et 2012 
 Le calendrier sportif de l’ASRM,  suite à la votation de faire l’assemblée générale tous 

les 2 ans, est  mis à jour. Les années 2011 et 2012 sont  jointent à ce PV.  
Signalons la très bonne collaboration inter club pour l’établissement de ces 2 
calendriers.  

 

15. Divers 
 Dominique fait remarquer le changement de marquage de certaines pistes. Gérald va 

remettre à jour les documents en français du site de Swiss minigolf. 
 

 Dominique remet à chaque club un document et une enveloppe affranchi de Rafi pour 
la mise à jour du site internet. Ce document ce présente sous la forme d’un 
questionnaire et est à retourner à notre  Webmaster au plus vite.  

 
 Il propose également de faire un cadeau de 200.- à Rafi pour le travail qu’il fait pour 

notre association. 
 Proposition acceptée.  

 
 Chaque club à également la possibilité, via notre site,  de mettre des publicités de ces 

sponsors sur le web.  Le coût de cette promotion est du 10% de la valeur des 
donations. Cette somme sera versée au fond junior.  

 Proposition acceptée 
 
Roland Gosteli demande pourquoi Rafi transforme les articles qu’on lui envoi, 
exemple plan de piste. Après un débat sur les textes de Rafi  il en ressort qu’il fait un 
travail de synthèse de ce qu’il reçoit. Dominique demande qu’on lui envoie également 
les articles si cela pose problème. 

 
 Josiane nous fait remarquée que la licence d’arbitre doit être renouvelée. Elle est 

prête à mettre sur pied un nouveau cours à condition qu’un nombre de personne soit 
suffisant. Dominique demande aux délégués présents de lui annoncé les besoins 
éventuels. 

 Josiane précise également que nous n’avons plus de chef arbitre.  
 
La parole n’étant plus demandée, le président clos la séance à 17h15 et remerciement les 
délégués pour leurs présences et participations aux divers débats. 

Prochaine assemblée générale le 21 janvier 2012.  

 

 Reconvilier, le 30 janvier 2010     D.Kaser   

                  

 

 

 



 

 

RAPPORT  PRESIDENTIEL 2009            

 

Messieurs les Présidents d’honneur, 

Messieurs les Membres d’honneur, 

Chers délégués, 

 

Je vous souhaite la bienvenue à notre traditionnelle Assemblée Générale. Je prie d’excuser 
1 de nos membres d’honneur, soit Gérard  qui se trouve au tournoi de Langnau. 
 
L’année 2009 de notre association a été marquée sur le point sportif par plusieurs 
événements principaux avec la relégation des clubs de Bulle et Yverdon d’une ligue. Par 
contre nous pouvons compter dans nos rangs un nouveau Champion Suisse sénior en la 
personne de Pierre Koestinger. Je relève également la très bonne prestation de nos juniors 
lors de cette saison avec, à la clef, 2 nouveaux jeunes dans nos cadres. Par contre notre 
association à perdue définitivement le club de Le Locle qui a déposé son bilan. 
 
Avec la présence de Kevin, Coco et Pierrot dans les diverses équipes nationales je pense 
que notre association est bien représentée au sein de swiss minigolf. Je laisserai le soin à 
Patrick de vous donner de plus amples détails sur les résultats sportifs de nos membres. Je 
vous transmets également quelques informations concernant les diverse assemblées 
organisées par l’ASSM en automne dernier. 
 
 CSI 2010 retour à la formule traditionnelle, soit 2 jours de qualifications et 1 jour de 

final avec le 50% des qualifiés. 

 La nomination d’un nouveau président en la personne de Monsieur Ludwig Kovacs. 

 La nouvelle appellation de notre association qui se nomme dorénavant SWISS 
MINIGOLF. 

 Le vœu également de notre fédération de promouvoir notre sport par le biais de 
diverses propagandes envers le public et les écoliers entre autre. Sonya Weiermann 
recherche d’ailleurs un romand afin d’encadrer nos juniors. 

Par contre votre comité n’a pas chômé cette année, hormis les traditionnelles séances de 
comité, participation aux assemblées de Swiss Minigolf ainsi que l’organisation, en 
collaboration avec le MC Yverdon-les-Bains, du CRM. Championnat qui a vu 
malheureusement une participation en dessous de nos attentes. Malgré la petite fête 
organisée dans le cadre des 25 ans de notre association et la balle offerte, à peine plus de 
40 personnes se sont inscrites… Il me semble que lors de notre dernière AG les délégués 
des clubs voulaient garder ce coté convivial de notre manifestation en refusant de l’inscrire à 
la ranking list. J’espère que pour l’édition de cette année un nombre plus important de 
concurrents seront  présents. 
 
Pour cette saison qui s’annonce, un événement majeur se déroulera au sein de l’ASRM avec 
le Championnat Suisse individuel qui se déroulera les 23-24-25 juillet sur le terrain de Bulle. 
J’espère qu’un grand nombre de romand y participera. N’oublions pas également nos 
traditionnels tournois ainsi qu’en clôture le CRM 2010 qui se déroulera à Reconvilier. 
 
 



 

 
Avant de conclure, permettez-moi de vous remercier pour l’engagement de chacun pour faire 
connaitre notre sport, du fair play dans les tournois et du bon esprit qui y règne. 
 
Je remercie également mon comité et notre webmaster pour le travail effectué tout au long 
de cette année 
 
Merci à tous pour votre attention. 
 
         D. Gendre 
         Président ASRM 

 

 

Granges-Paccots, le 23 janvier 2010 
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Rapport du président technique 

 

Chers membres du comité, chers membres d’honneurs, chers délégués. 

 

Avant de faire mon dernier rapport, j’aimerai remercier mes collègues de votre comité pour 

le travail fait lors de l’année de notre 25ème anniversaire. Je remercie Dominique ou Denis 

pour la lecture de ce P.V, car je suis au lit depuis 1 semaine, pour une mauvaise bronchite. 

 

Á présent passons aux nouvelles sportives : 

 

CRM à Yverdon :  

 

Participation de 41 joueurs, par un temps splendide. Et voici les noms des Champions 

Romand 2009.  

 

Ecolières  Meng Kelly   La Tène 

Ecoliers  Kaser Nicolas   Orval Reconvilier 

Juniors  Zutter Kevin   Lausanne 

Dames   Schaller Chantal   Fribourg 

Hommes  Schouwey Alexandre    Yverdon 

Seniors Dames Maeder Meili   Fribourg 

Seniors Dames 2 Gorgerat Marinette   Lausanne 

Seniors Homme Kurzen Christian     Bulle 

Seniors Homme 2 Gérard Pochon  Bulle 

Non Licencié  Lambert Philippe  Estavayer-le-Lac 

Equipe       Bulle 

 

Un grand merci au club d’Yverdon et surtout à René Schouwey pour son travail au tableau et 

Merci à Patrick qui a offert les boissons pour l’apéro. Seul bémol, dommage que les gens qui 

reçoivent une invitation individuelle, ne s’excuse pas quand ils ne sont pas présents. Et 

merci à Léon de s’être excusés pour sa non présence suite à une opération des yeux. 
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Championnat Suisse Individuel à Florida-Studen 

 

Petite délégation romande de 7 joueurs avec 2 écoliers, 1 junior, 1 homme et 3 seniors. 

Ecoliers : Nicolas Kaser d’Orval monte sur la 2ème marche du podium et Julien Moucharafieh 

termine à la 7ème place pour ces 1ers CSI.  

Juniors : Kevin Zutter de Lausanne termine au pied du podium à la 4ème place. 

Hommes : Stéphane termine à la 27ème place 

Seniors : Pierre Koestinger  monte sur la 1ère place du podium et devient le nouveau 

champion suisse senior, Claude Pochon  2ème après le tour de qualification termine à la 9ème  

place car éliminer au 1er tour de la finale, et Philippe Monnier 22ème. 

Je souhaite bonne chance au MC Bulle pour l’organisation des CSI, en espérant que 

beaucoup de Romands essaieront de se qualifier. 

 

Championnat suisse par équipe Ligue A à Dietikon 

 

Une seule équipe romande présente, le MC Bulle qui fini 9ème  et est relégué en ligue B. 

 

Championnat suisse par équipe Ligue B à Frutigen 

 

Une seule équipe présente, le MC Yverdon qui termine 7ème, mais qui est relégué en Ligue 

C, suite au remaniement de la ligue A. 

 

Championnat suisse par équipe Ligue C à Waldau 

 

3 Clubs présentaient 5 équipes, Chez les dames, le MC la Téne fini à la 3ème place, le MC 

Orval termine à la 4ème place. 

Chez les hommes, le MC Delémont termine sur la 2ème place du podium avec une équipe 

mixte  le MC la Téne finit 9ème et le MC Orval 10ème. 

 

Championnat d’Europe Juniors à Waldshut. 

 

Kevin Zutter seul joueur romand fini à la 50ème place. 
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Championnat d’Europe Senior à Lamego 

 

L’équipe suisse fini à une 4éme place avec dans ses rang 2 joueurs romand, Pierre 

Koestinger et Claude Pochon qui finissent respectivement 8ème et 9ème. 

 

Et avant de finir, j’aimerais remercier Gérard Pochon qui a organisé les entraînements 

d’hiver à Payerne. 

 

En espérant n’avoir pas été trop long, je vous souhaite à tous mes vœux pour 2010. 

 

Président Technique 

Mayor Patrick 


